
АНАЛИТИЧЕСКАЯ  ИНФОРМАЦИЯ
«О рассмотрении обращений граждан, поступивших в администрацию Монастырщинского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области в   1 квартале 2023 года».

В  1  квартале 2023 года общее количество поступивших в администрацию Монастырщинского сельского поселения устных и письменных обращений граждан составило  (4) что на 0,25  % больше по сравнению с 1  кварталом 2022 года (3).
Тематика обращений в администрацию Монастырщинского сельского поселения в 1  квартале 2023 года (в процентном соотношении):
- экономика  –75   % обращений;    3
- социальная сфера – 25 %  обращений; 1
В  администрацию Монастырщинского сельского поселения  в 1 квартале 2023 года,   на адрес электронной почты  поступило одно письменное      обращение.
В  1 квартале 2023  года  в администрацию Монастырщинского сельского поселения     поступили  от жителей  с.Монастырщина  (3 обращения).
Наиболее актуальными вопросами являлись:
-замена лампы по улице Садовая около дома 13;
-о выделении бесплатных земельных участков.
Все поступившие в администрацию сельского поселения обращения рассмотрены и решены.
Из вышестоящих и других организаций в администрацию Монастырщинского сельского поселения обращений и жалоб не поступало. 
Фактов нарушения прав и законных интересов граждан не отмечено.
Регистрация, контроль обращений осуществляется в журналах данных.
Судебных исков по жалобам о нарушении прав граждан при рассмотрении обращений не поступало.
Жалоб граждан на нарушение Федерального закона  02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» не поступало.


Глава Монастырщинского сельского поселения              Ю.Н. Сывороткин




      
 

 




